

Сборная команда учеников нашей школы приняла участие в Проекте БиблиОлимп БЕЗ ГРАНИЦ.

О том, что читать полезно, знает каждый. Так же каждому знакома пословица «Не на пользу читать, коли вершки глотать». «Читайки», команда нашей школы, доказала это на деле: она приняла участие в Проекте БиблиОлимп БЕЗ ГРАНИЦ, организатором которого стал ГБУК г.Москвы «ЦБС САО» детской библиотеки им. Льва Кассиля. 4 декабря прошла первая игра по творчеству А.С.Пушкина. Соперниками наших ребят были гимназисты из г. Санкт-Петербурга. Сборная «Читайки» показала свои знания и умения в работе с литературным произведением, а главное – способность вести достойную борьбу и стремиться к победе.

Следующая игра состоится в январе 2021г.

